
Âàðèàíò 1

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x3 sin(2x+ 4 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
7x2/3 + 11x3/5

√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
x cos(2x+ 1)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9

4 + 3
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x− 3

x2 + 2x− 8
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 5 è y = −2x+ 5.

Âàðèàíò 2

1. Íàéòè z′′xx, åñëè z = ex
2y3

.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x+1

(
3x+2 + 7x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
( 3
√
x2) lnxdx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
25

−3 + 5
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x− 1

x2 − 2x− 3
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 1 è y = 3x+ 2.

Âàðèàíò 3

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x4 cos(−3x+ 5 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫ (
10x+

√
x
) (

3− 2
√
x
)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(3x+ 2) sin(2x+ 3)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9x
√
3x− 4dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x+ 4

x2 + 3x− 4
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 2x è y = −x+ 6.

Âàðèàíò 4

1. Íàéòè z′′xy, åñëè z = sin(x3y2).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x+2 + 8x+1

2x−1
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
lnx

x2
dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
6

x√
2x+ 3

dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x+ 1

x2 + 3x− 10
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 3 è y = −x+ 7.



Âàðèàíò 5

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x5e−2 x+3 y.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
17x3/4 + 19x3/5

3
√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(4x− 5) cos(3x− 1)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x+ 2

3x− 4
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x− 3

x2 − 3x+ 2
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 3x+ 1.

Âàðèàíò 6

1. Íàéòè z′′yy, åñëè z = ex
2y3

.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x+2

(
2x+1 + 5x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
x3 lnxdx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
−x+ 3√
2x+ 3

dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x− 4

x2 − 3x− 4
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 2x+ 4.

Âàðèàíò 7

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x3 ln(4x− 2 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫ (
9x2 +

√
x
) (

3− 3x3/2
)

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(2x− 1)ex−1dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
32x (4x− 5)

2/3
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x− 1

x2 + x− 2
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 5 è y = −2x+ 5.

Âàðèàíò 8

1. Íàéòè z′′xx, åñëè z = cos(x3y4).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
7x2/3 + 11x3/5

√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
lnx
3
√
x4

dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9

4 + 3
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x+ 3

x2 + x− 6
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 1 è y = 3x+ 2.



Âàðèàíò 9

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x4 sin(−5x+ 3 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x+1

(
3x+2 + 7x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
x cos(2x+ 1)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
25

−3 + 5
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x− 1

x2 + x− 12
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 2x è y = −x+ 6.

Âàðèàíò 10

1. Íàéòè z′′xy, åñëè z = ex
2y3

.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫ (
10x+

√
x
) (

3− 2
√
x
)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
( 3
√
x2) lnxdx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9x
√
3x− 4dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x− 3

x2 + 2x− 8
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 3 è y = −x+ 7.

Âàðèàíò 11

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x3 cos(2x+ 4 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x+2 + 8x+1

2x−1
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(3x+ 2) sin(2x+ 3)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
6

x√
2x+ 3

dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x− 1

x2 − 2x− 3
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 3x+ 1.

Âàðèàíò 12

1. Íàéòè z′′yy, åñëè z = cos(x3y4).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
17x3/4 + 19x3/5

3
√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
lnx

x2
dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x+ 2

3x− 4
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x+ 4

x2 + 3x− 4
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 2x+ 4.



Âàðèàíò 13

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x4e−3 x+5 y.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x+2

(
2x+1 + 5x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(4x− 5) cos(3x− 1)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
−x+ 3√
2x+ 3

dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x+ 1

x2 + 3x− 10
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 5 è y = −2x+ 5.

Âàðèàíò 14

1. Íàéòè z′′xx, åñëè z = sin(x3y2).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
7x2/3 + 11x3/5

√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
x3 lnxdx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
32x (4x− 5)

2/3
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x− 3

x2 − 3x+ 2
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 1 è y = 3x+ 2.

Âàðèàíò 15

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x5 ln(−2x+ 3 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x+1

(
3x+2 + 7x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(2x− 1)ex−1dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9

4 + 3
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x− 4

x2 − 3x− 4
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 2x è y = −x+ 6.

Âàðèàíò 16

1. Íàéòè z′′xy, åñëè z = cos(x3y4).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫ (
10x+

√
x
) (

3− 2
√
x
)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
lnx
3
√
x4

dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
25

−3 + 5
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x− 1

x2 + x− 2
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 3 è y = −x+ 7.



Âàðèàíò 17

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = −x3 sin(−4x+ 2 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x+2 + 8x+1

2x−1
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
x cos(2x+ 1)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9x
√
3x− 4dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x+ 3

x2 + x− 6
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 3x+ 1.

Âàðèàíò 18

1. Íàéòè z′′xx, åñëè z = ex
2y3

.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
17x3/4 + 19x3/5

3
√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
( 3
√
x2) lnxdx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
6

x√
2x+ 3

dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x− 1

x2 + x− 12
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 2x+ 4.

Âàðèàíò 19

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x4 cos(−5x+ 3 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x+2

(
2x+1 + 5x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(3x+ 2) sin(2x+ 3)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x+ 2

3x− 4
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x− 3

x2 + 2x− 8
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 5 è y = −2x+ 5.

Âàðèàíò 20

1. Íàéòè z′′xy, åñëè z = sin(x3y2).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫ (
9x2 +

√
x
) (

3− 3x3/2
)

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
lnx

x2
dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
−x+ 3√
2x+ 3

dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x− 1

x2 − 2x− 3
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 1 è y = 3x+ 2.



Âàðèàíò 21

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x3e2 x+4 y.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
7x2/3 + 11x3/5

√
x

dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(4x− 5) cos(3x− 1)dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
32x (4x− 5)

2/3
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
3x+ 4

x2 + 3x− 4
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 2x è y = −x+ 6.

Âàðèàíò 22

1. Íàéòè z′′yy, åñëè z = ex
2y3

.

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x+1

(
3x+2 + 7x−1

)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
x3 lnxdx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9

4 + 3
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
5x+ 1

x2 + 3x− 10
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 3 è y = −x+ 7.

Âàðèàíò 23

1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè

z = x4 ln(−3x+ 5 y).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫ (
10x+

√
x
) (

3− 2
√
x
)
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
(2x− 1)ex−1dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
25

−3 + 5
√
x
dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
2x− 3

x2 − 3x+ 2
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 3x+ 1.

Âàðèàíò 24

1. Íàéòè z′′xx, åñëè z = cos(x3y4).

2. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x+2 + 8x+1

2x−1
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

3. Íàéòè èíòåãðàë∫
lnx
3
√
x4

dx

ìåòîäîì èíòåãðèðîâàíèÿ ïî ÷àñòÿì.

4. Íàéòè èíòåãðàë∫
9x
√
3x− 4dx

ìåòîäîì çàìåíû ïåðåìåííîé.

5. Íàéòè èíòåãðàë∫
6x− 4

x2 − 3x− 4
dx

ìåòîäîì ðàçëîæåíèÿ.

6. Íàéòè ïëîùàäü, îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 2 è y = 2x+ 4.


